



HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE - HCPA
MESTRADO PROFISSIONAL EM PESQUISA CLÍNICA

EDITAL

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 11/2024

BOLSA MESTRADO CAPES

MESTRADO PROFISSIONAL EM PESQUISA CLÍNICA -MPPC

A Comissão de Seleção para o Mestrado Profissional em Pesquisa Clínica - MPPC, no uso de suas atribuições legais e, considerando a necessidade alteração do período de inscrições, retifica as datas constantes no Edital MPPC 11/2024, conforme a seguir:

Onde se lê:

5. INSCRIÇÕES 5.1. Os interessados deverão realizar a inscrição e encaminhar a documentação solicitada de forma digitalizada através do e-mail mppesquisaclinica@hcpa.edu.br, no período de 01 de abril de 2024 até 12 horas do dia 07 de abril de 2023.

Leia-se:

5. INSCRIÇÕES 5.1. Os interessados deverão realizar a inscrição e encaminhar a documentação solicitada de forma digitalizada através do e-mail mppesquisaclinica@hcpa.edu.br, no período de **25 de março de 2024 até o dia 30 de março de 2024**.

Onde se lê:

7. RESULTADO DO PROCESSO DE SELEÇÃO

7.1 A Comissão de Bolsas fará a divulgação final dos candidatos selecionados, por ordem de classificação, através de um comunicado por e-mail, até o dia 08 de abril de 2024, conforme cronograma estabelecido.

Leia-se:

7. RESULTADO DO PROCESSO DE SELEÇÃO

7.1 A Comissão de Bolsas fará a divulgação final dos candidatos selecionados, por ordem de classificação, através de um comunicado por e-mail, até o dia **01 de abril de 2024**, conforme cronograma estabelecido

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA

Etapas	Período
Período de inscrição	01 de abril até 07 de abril de 2024 às 12:00h
Divulgação dos selecionados e inscrição na plataforma da CAPES	08 de abril de 2024

Leia-se:

10. CRONOGRAMA

Etapas	Período
Período de inscrição	25 de março até 30 de março de 2024
Divulgação dos selecionados e inscrição na plataforma da CAPES	01 de abril de 2024

Porto Alegre, 20 de março de 2024

Professora Leila Beltrami

Coordenadora

Mestrado Profissional em Pesquisa Clínica



Documento assinado eletronicamente por **LEILA BELTRAMI MOREIRA, PROFESSOR DE MEDICINA**, em 20/03/2024, às 15:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.hcpa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1191994** e o código CRC **EC84AC54**.

Rua Ramiro Barcelos, 2350, Bairro Bom Fim
CEP 90035-903 - Porto Alegre/RS
(51) 3359.8000 - www.hcpa.edu.br

Referência: Processo nº 23092.003694/2024-36

SEI nº 1191994